

7 Cel mai tânăr de oină din România
Capitanul Frontierei Tomis, Mihai Georgescu, a devenit tătic
 Soții Mihai și Violeta Georgescu sunt în culmea fetei, după venirea pe lume a primului lor copil, un băiețel, care va avea prenumele Florin Adrian.



8 Universitatea Ovidius, la risc
 Pentru ce au votat Catrinoiu, Rugină și Stăiculescu, cei trei candidații la funcția de rector
 Agitație mare, ieri, la Universitatea Ovidius, unde au avut loc alegerile pentru funcția de rector.



2 În plină campanie electorală
Primăria a început goana după semnături pentru Portul Constanța, promițând scăderea prețului gigacaloriei



ZIUA

de **CONSTANȚA**

MARTI,
 13 MARTI 2014
 preț: 1 leu



Soluția color care vă face performanți în „grădina Europei”
Titan Machinery, mai aproape de întreprinzătorii constănțeni 4



Serbare câmpenească
Sărbătoarea „Fiii satului” de la Albești, prilej de bună 5



Cel mai mare concurs de dans pentru preșcolarii constănțeni
Începe Festivalul „Danceș de Dans pentru Copii „Danceș pentru mare” ... 5
 Joi, 15 mai, de la ora 9.00, la Palatul Copiilor Constanța va avea loc Festivalul Județean de Dans pentru Copii „Danceș pentru mare”



EDITORIAL
Joaca de-a Dumnezeu în campanie electorală

Ada CODĂU
 ada.codau@ziua.ro
Premierul Victor Ponta a participat, zilele trecute, la finala Eurovision 2014, desfășurată la Copenhaga. El a postat, pe contul său de Facebook, câteva fotografii de la fața locului, să-l vadă tot poporul cum susține el candidații României.

De azi, se închide circulația pe bulevardul Mamaia lătă care este ruta ocolitoare! 3
 Timp de două zile, circulația rutieră pe bulevardul Mamaia se închide.



NUP pentru procurorul Andrei Bodean. Soluția, menținută de judecătoria care a respins arestarea lui Radu Mazăre

Simona Daniela Enean, una dintre cele două judecătore ale Curții Supreme de Justiție a României care au respins propunerile de arestare preventivă a lui Radu Ștefan Mazăre și a lui Avraham Morgenstern, a menținut o soluție de neîncepere a urmăririi penale (NUP) primite de procurorul Andrei Bodean, din cadrul Direcției Naționale Anticorupție (DNA) - Serviciul Teritorial Constanța. Magistratul Andrei Bodean este cel care instrumentează dosarul în care primarul Mazăre este suspectat de abuz în serviciu contra intereselor persoanelor și de două infracțiuni de abuz în serviciu contra intereselor publice. Mai mult decât atât, procurorul Bodean, la finele lunii aprilie, l-a trimis în judecată pe Nicușor Daniel Costăținescu, președintele Consiliului Județean Constanța (CJC), acuzat de abuz în serviciu în formă continuă.



Pagina
3

Europași România, la cea de-a zecea ediție
Lideri maritimi internaționali se întănesc la Constanța

Pentru trei zile, în perioada 13-15 mai, Constanța devine locul de întâlnire dintre armatori, constructori de nave, autorități navale și furnizori de echipamente maritime, care vor împărtăși cunoștințe și vor lega noi parteneriate. Evenimentul, ajuns la cea de-a zecea ediție, este organizat de Centrul Ahoy Rotterdam, în colaborare cu Camera de Comerț, Industrie, Navigație și Agricultură (CCINA) Constanța și Ambasada Olandiei la București.

Primarul comunei Topalu, Gheorghe Murat, la ceas aniversar

Primarul comunei Topalu, social-democrat Gheorghe Murat, își celebrează astăzi ziua de naștere. Șeful autorității locale, care împlinște 69 de ani, se află deja la al treilea mandat în fruntea comunei. Înainte de a fi ales primar, până în 2004, a fost maestru la ȘINP Constanța și, timp de 11 ani, până în anul 1992, a fost președintele CAP-ului din Topalu. Șeful autorității locale are ca prim obiectiv valorificarea zonei Căpișava, pentru care a inițiat deja proiecte de finanțare prin fonduri europene.

Se pot derula și în sezonul estival
Care sunt proiectele europene pentru care Mazăre i-a cerut lui Ponta o ordonanță de urgență



Guvernul a aprobat, în ședința din data de 6 mai, Ordonanța de Urgență privind modificarea art. 6 din Legea nr. 597/2001 privind unele măsuri de protecție și autorizare a construcțiilor în zona de coastă a Mării Negre.

Săptămâna Voluntariatului a Cerec cu dreptul

Problemele sociale sunt prioritate pentru Primăria Medgidia

La Medgidia, s-a dat startul celei de-a VII-a ediții a Săptămânii Voluntariatului. Evenimentul a debutat oficial cu o conferință de presă la care au participat reprezentanți ai Cuci Roșii, ai Fundației World Vision, ai Asociației Med-Cer Medgidia, ai Asociației Voluntarilor Medgidia, ai Fundației Porți Deschise, dar și profesori și elevi ai instituțiilor de învățământ din municipiu.

